
Житель города Барнаула признан виновным в смертельном избиении своего квартиранта



Собранные следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следователем СК и судом установлено, что в марте 2023 года осужденный на улице познакомился с 68-летним мужчиной и пригласил его к себе домой с целью совместного употребления спиртного. Узнав, что гостю негде жить, он предложил остаться проживать у него, внося за это определённую плату. Однако в последующем квартирант потерял свой паспорт и долгое время не предпринимал мер к его восстановлению, вследствие чего не

получал пенсию, кроме того нарушал порядок в квартире. На этой почве между мужчинами часто происходили конфликты, при которых хозяин избивал своего гостя. В ночь с 6 на 7 декабря 2023 года в ходе очередной ссоры фигурант вновь избил потерпевшего, нанеся ему множественные удары по различным частям тела, а утром обнаружил, что мужчина не подает признаков жизни.

В ходе следствия мужчина признал вину, в содеянном раскаялся. Суд, оценив собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1874822>